

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** татьяна

**Возраст:** 60

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.12.2008 18:25:44

**формирования заключения врача:** 13.12.2008 20:38:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/68147/answer/68148>



## Заключение врача

Уважаемая татьяна! В каждом случае тактика индивидуальна. Метод, предложенный терапевтом, крайне опасный, особенно на дому. Камень мочеточника может вызвать острую обструкцию мочевыводящих путей. Наблюдение, которое предлагает Ваш уролог, также не должно затягиваться - 6 дней + 3 дня = уже 9 дней. Длительное нахождение камня в мочеточнике вызывает отек слизистой мочеточника, что делает невозможным самостоятельное отхождение камня и затрудняет его удаление хирургическим путем. В Вашем случае я бы рекомендовал выполнить контрольное УЗИ (оценить степень нарастания гидронефроза почки), контрольные обследования (ОАК, ОАМ, креатинин, мочевины), экскреторную урографию. И после этого решать вопрос об уретеролитотрипсии, уретеролитоэкстракции. Удачи!